

BRATSTVO

Franjevačkoga svjetovnog reda

„Bl. M. M. Terezije Scherer“

Božić 2014., br. 34, god. VII.

U nas i u svijetu već se dugo upozorava na rastući božićni konzumerizam i komercijalnu iskorištavanje Božića.

Za rasprodaju svega i svačega zlorabe se i likovi božićnih darovatelja: Sveti Nikola i Djed Božićnjak. Lik djeda s crvenom kapom ima svoju povijest i sadašnjost.

Djedica je mijenjao ime putujući kroz vrijeme i prostor. Pojavio se i u komunističkom Sovjetskom Savezu kao Djed Mraz, a u nas ga u zadnje vrijeme zovu i Djedom Božićnjakom, ne znajući i zaboravljajući da je *božićnjak* u nas ime božićnoga kruha.

Nakon Drugoga svjetskog rata službena politika i ideologija učinile su Božić nevidljivim. Božić je bio radni dan, a božićno slavlje se povuklo u privatnost obiteljskog doma i dio krštenika udaljio se od crkve zbog straha za egzistenciju.

U današnjoj Hrvatskoj Božić se slavi javno, neradni je dan – službeni blagdan!

Kako se danas Božić slavi u obiteljskom krugu, teško je uopćeno nešto reći.

Mnogi i dalje kupuju i kite borove, uzgoje božićno žito, pale se svijeće, nabavlja se bakalar, mnogi idu na polnoćku i božićnu misu.

Usprkos osiromašenju izmjenjuju se darovi...

Što za tebe znači Božić danas?!

Što nam je još ostalo od Isusova rođenja?

Prvi put se Isus rodio od Oca na početku svih vremena. On je rođen, ne stvoren, *Bog od Boga, svjetlo od svjetla*, jedno s Ocem, *pravi Bog od pravoga Boga*.

Drugi put se rodio od Djevice Marije u određenom vremenu i kraju. Po njoj je Isus preuzeo puninu ljudske prirode. Stoga Isus nije Bog i čovjek tek prividno, već uistinu *pravi Bog i pravi čovjek*. To drugo Isusovo rođenje zadobiva svoje dovršenje u **trećem rođenju**: Isus se rađa svednevice u ljudskim srcima!

- *Ah, kad bi tvoje srce bile jaslice svete
Bog bi još jednom, na ovoj zemlji postao dijete....*

*Moram Boga iz sebe roditi i tako Marija biti,
da mi on može blaženstvo vječno podariti....*

*Putuješ da istražiš i vidiš mnogo toga.
Ali ništa vidio nisi, ako ne spoznaš Boga.*

*Čovječe budi ono što jesi! Kad svijet ovaj mine,
slučaja nema; ostaješ ono što jesi, čovječji sine.*

*Jezgra se blaženstva sastoji samo iz toga:
U biti svojoj čovjek mora biti rođen iz Boga.*

A.Silesius

Veliki Bog mali Božić - je toga prvoga Božića poučio ljude kakav treba biti čovjek: neka daje, a ne uzima, neka služi, a ne vlada, neka hrani, a ne otima... /Ch. Kingsley



August Đarmati

Božić

U svakom je Božiću mladost i spomen koji ne blijedi
I velika Mudrost svijeta koja se danas rodi,
I misao koja više od prolaznosti vrijedi,
I staza istine moćne koja u vječnost vodi.

U svakom je Božiću radost i predznak buduće zore,
U svakom se nanovo rađa u štalici poput roba
Onaj koji je nekad stišao burno more
I koji je Lazara mrtvog uskrsnuo iz groba.



Kada se Isus nalazio pred Pilatom i približavao se križu rekao je:
Ja sam se zato rodio i zato došao na svijet da svjedočim za istinu.
(Usp. Iv 18, 37)

Aleksa Kokić

U noći adventskoj

Očistite svoje sobice, zidove objelinite,
U postelje stavite nove slame
I čiste navlake:
U peći nek tinja vatra
I širi ugodnu toplinu,
Jer stižu hladni vjetrovi
Donoseć snijeg i sive oblake.
I kad vam sred noći studene i mračne
Neko pokuca na vrata skoro nečujno,
Boječ se, da se nezvan ne narine,
Bio to prosjek, siromašak, starac,
Ili, putnik bijedni iz zemlje daleke,
O, primite ga, dajte mu večeru toplu
I krevet čisti- bez stanarine!
Čitavu noć budite mirni
I samo molitvom toplom
Prekidajte zimske noći tišinu:
Jer možda...
Možda ćete, draga braćo,
Tu malu pomoć i neznatnu ljubav
U ovo vrijeme božićno
Iskazati Kristu Gospodinu.

*Svima čestit bio Badnjak Adam i Eva!
Sretan Božić i blagoslovljene sve dane Nove 2015. godine želi vam:
Mjesno bratstvo Franjevačkoga svjetovnog reda
bl. M. M. Terezije Scherer, Đakovo*